

新闻稿

资生堂中国亮相 2025 中华医学会第二十次医学美容学术会议

重磅发布“械妆连用”方案最新临床成果，以科学实证助推医美行业发展

西安，2025年12月22日——为期三天的中华医学会第二十次医学美容学术会议在西安盛大举行，资生堂中国携“资生堂医美恒采循环”及医美品牌 RQ PYOLOGY 律曜（以下简称“RQ 律曜”）精彩亮相。同时，资生堂举办专题分享会，联合上海交通大学医学院附属第九人民医院（以下简称“上海九院”），正式发布 RQ 律曜械妆产品在医美施术应用中的两大临床研究成果，彰显其以科学实证为基础、以高安全性与强功效为核心的专业承诺。



资生堂亮相 2025 中华医学会第二十次医学美容学术会议

作为首个由资生堂中国团队打造的医美品牌，RQ 律曜创新性地提出了“术前稳、术中愈、术后修、居家养”的医美项目全周期护肤方案，并构建了完整的“二类医疗器械 + 原装进口化妆品”产品体系，实现“械妆连用”的科学理念，满足不同修复阶段的精准需求。继在第八届中国国际进口博览会完成概念展示后，资生堂医美恒采循环与 RQ 律曜品牌以临床数据实现“械妆连用”解决方案从概念到实证的关键进展——RQ 律曜“械妆连用”解决方案及其二类医疗器械产品可有效缩短医美术后皮肤恢复期，进阶增强医美治疗效果。



资生堂医美恒采循环与 RQ 律曜械妆产品展示

资生堂中国首席研发官荒木秀文表示：“资生堂很高兴通过中华医学会第二十次医学美容学术会议这一重要学术盛会，与国内外顶尖医学机构、科研院校与行业专家，共同探讨医美科技前沿发展。依托百余年的科研积淀，资生堂持续推动皮肤科学研究成果的转化及应用与中国消费者需求深度结合，不断拓展美的边界。通过与国内领先医疗机构的合作，我们正在将更安全、更高效、更具前瞻性的技术真正落地，为中国消费者提供值得信赖的医美解决方案。未来，资生堂将继续以科研创新为驱动，为中国美肤行业的科学化、规范化和可持续发展贡献长期力量。”

针对医美术后修复的临床研究，聚焦于二氧化碳点阵激光术后修复。面对术后皮肤修复周期长、修复阶段多、术后修复干预手段相对单一且欠缺统一规范等痛点，资生堂与上海九院通过科学前瞻的临床研究设计，系统性评估了 RQ 律曜械品“重组胶原蛋白修护组合”与妆品“智御修护组”连续使用的有效性及安全性。

另一项针对改善皮肤老化的临床研究，重点验证了 RQ 律曜二类医疗器械产品组合与滚针治疗的协同效应。通过科学验证，两者联合使用的效果在改善皮肤细纹面积、提升光滑度、细腻度及透亮度等核心指标上，显著优于单一使用方式。该联合方案有效增强皮肤美白及抗皱效果、延长医美治疗效果，并体现出良好的安全性。

上海第九人民医院整复外科张铮指出：“此次两大研究为医美临床实践带来了关键的科学支点。在术后修复层面，‘械妆连用’方案能显著提升二氧化碳点阵激光的修复速度，具有高安全性与强功效性，为推动专业医美与居家护理之间的协同增效、建立行业级的术后护理标准，提供了重要的科学依据与实践参考；在抗皱治疗中，研究则为重组胶原蛋白修复产品在抗皱与修复领域提供了临床应用新证据，助力制定更综合、高效的医美治疗方案。”



上海第九人民医院整复外科张铮分享

资生堂中国事业创新投资高级副总裁及 RQ 律曜品牌负责人周涛声表示：“中国医美消费正在从‘治疗导向’迈向‘管理导向’。消费者不再只追求单次效果，而是更加关注安全性、长期改善及医美与日常护肤的协同效果。为回应这一需求，资生堂致力于打通医美机构与居家护理之间的科学闭环，让医美机构成为消费者整体皮肤管理体系中的其中一环，并基于此洞察创立 RQ 律曜品牌。我们相信，前沿创新的医美解决方案应以临床研究为基础，从诊室延伸至术后修护与居家维养，形成科学、连续、可复制的全周期护肤体系，帮助消费者建立长期、稳定、可持续的皮肤管理方案，让医美融入日常生活。很高兴在本次大会现场就这一理念与各位专家教授深入交流，期待未来能为中国医美行业及广大求美者提供更好的解决方案。”



资生堂中国团队与合作伙伴现场合影

目前，RQ 律曜与上海九院合作完成临床验证的“械妆连用”方案已落地多家专业医美机构，并获得求美者与医生的广泛认可。

未来，资生堂将继续依托全球领先的科研实力，持续深化在皮肤科学及医美等新兴领域的前沿探索，以科学实证为基础、以创新为驱动，携手行业伙伴共同推动中国美肤行业向更科学、更安全、更高质量的方向发展。

-完-